

温布利大师赛 轻松胜亨德利

小晖决战“火箭”

小晖战“皇帝” 刘翔不睡觉

时光倒退 21 个月, 持外卡参加中国公开赛的丁俊晖还乳臭未干, 却踩着“台球皇帝”亨德利的肩膀拿到了生平第一个职业排名赛的冠军。

21 个月后, 丁俊晖又一次战胜了亨德利, 晋级温布利大师赛的决赛。如果说, 2005 年中国公开赛战胜亨德利有一丝运气的话, 那么这一次战胜亨德利则是实实在在的完胜。6:2, 就连亨德利都不得不承认, 丁俊晖打得非常出色, “6:2, 比分看上去还是挺悬殊的, 丁打得比我好多了。”亨德利赛后说道。决赛, 丁俊晖的对手是有“火箭”之称的奥沙利文。

和亨德利的比赛, 小晖的手风不错, 运气也比对手好, 前三局小晖 2:1 领先, 比赛的转折点出现在第四局, 由于小晖的失误, 给亨德利留下了一个非常好的机会, 当时台面只剩下 7 个彩球, 对于职业选手来说应该可以全部轻松打进, 但是在击打一个简单的绿球时,

亨德利出现了失误, 绿球被他打出了台, 丁俊晖起死回生, 一口气把台面的球收完, 侥幸赢得了第四局。事实上, 亨德利在击打绿球时出现了静电, 直接导致准度发生了偏差。

中场休息后, 亨德利一上来就一杆清台打出了 129 分的高分, 把比分扳成 2:3, 但是接下来的比赛便呈现了一边倒的局面, 小晖一口气连下三城, 其中倒数第二局还打出了 128 分的高分。

赛后, 包括诸多英国媒体以及专程赶去的国内媒体将小晖团团围住, 采访持续了一个多小时, 英国 BBC 电视台还帮小晖拍了一段新的视频素材。

赢了亨德利, 丁俊晖也显得非常开心, 因为这是他第一次在英国的土地上击败“台球皇帝”。据小晖的好友任浩江介绍, 比赛当晚小晖和经纪人盖瑞一起去外面吃了顿牛排, 准备美美地睡上一觉, 轻松迎战奥沙利文。 快报记者 吕远



丁俊晖表现出了自己成熟的一面。 新华社记者 谢秀栋 摄



丁俊晖(右)与亨德利(左) 新华社记者 谢秀栋 摄

北京时间昨晚, 丁俊晖战胜亨德利, 晋级温布利大师赛决赛, 在无锡参加中国体育明星慈善夜大型公益活动的刘翔也十分关注。昨天在无锡, 躲在房间里休息的刘翔看见房间的茶几上放着一张报纸, 飞人随手拿了起来。他从一叠报纸中挑出了体育版关于丁俊晖的报道看了起来, “不知道丁俊晖赢了没有?”

孙海平告诉记者, 这几天训练任务不是很重, 所以晚上刘翔休息前都会守候在电视机前, 观看小晖的比赛。孙海平说: “来无锡的前一天刚好有了丁俊晖的比赛, 刘翔一直看到了丁俊晖 5:2 领先亨德利才休息, 那时很晚了, 已经到凌晨了。”据孙海平介绍, 刘翔是一个很自觉的人, 一般到 23 点就睡觉了。不过这两天刚好是周末, 而且训练任务不重, 他就小小放肆了一下, 看了一下小晖的比赛。

转播丁俊晖在英国的比赛, 刘翔也有了欣赏高水平斯诺克的机会。据上海同行介绍, 刘翔是一个业余台球高手, 平时在队里, 他最喜欢打台球, 而且飞人在台球桌上的风格也和跑 110 米栏一样, 喜欢速战速决, 因此看刘翔打台球, 你经常会看见他用爆杆来解决问题。“一次我去基地采访, 看见刘翔刚好和师妹冯云以及另外一个女队员打台球, 刘翔也很有绅士风度, 他让女队员可以连打两杆, 即便如此他还是能轻松赢得胜利。每次赢球他还不放过冯云她们, 总要拿她们开开玩笑, 才肯作罢。”上海同行如是说。

刘翔私下里也表示很佩服丁俊晖, “看他打台球是一种享受, 高手较量时很多球路是我们这些人想不到的, 所以看看他的比赛也能学到不少东西。”

特派记者 付智勇 (快报无锡电)

其实刘翔一直都很关心丁俊晖, 在亚运会期间他在训练的时候都不忘跑到赛道边上问记者丁俊晖在亚运会上比赛成绩如何。这次央视



香港农历新年 奇妙欢乐逐个数!

香港国际级盛事, 欢乐天天数

“国泰航空新春国际汇演之夜”

2007年2月18日(星期日)晚上8:00-9:30
精心设计、美轮美奂的花车, 将配合技艺精湛的国际文化演艺团体, 组成靓丽璀璨的巡游队伍, 浩浩荡荡在市区街道上巡行, 肯定让你眼界大开。你可购票(每位港币150元)在观众席欣赏表演, 也可沿途“占个好位”, 免费欣赏。

特别提示: 别忘了带上你的照相机, 捕捉精彩一刻。

香港迪士尼乐园, 奇妙全天候

今年新春, 香港迪士尼乐园将会提早迎接农历新年, 把春节热闹的节日气氛延长至31日。由2月2日至3月4日期间, 香港迪士尼乐园会举行“迪士尼迎新春”庆祝活动, 与大家一同贺新春。一众迪士尼朋友会穿着春节服饰, 跟大家拜年 and 拍照留念。每天傍晚在睡公主城堡前的“迪士尼迎新春汇演”, 会抽出一个幸运家庭, 跟米奇、米妮等迪士尼朋友, 一起举行醒狮表演的点睛仪式, 寓意一元复始好运来。不要错过到新增设的“米奇桃花源”走一回, 沾染浪漫的氛围, 佳节当前, 这里正是欢度情人节及元宵佳节的好地方。贵宾可向白雪公主许愿洞投入硬币许下新年愿望, 为家人及朋友祈福。香港迪士尼乐园游乐节目众多, 你可参考乐园提供的奇妙小锦囊小册子, 计划方便快捷的行程, 体验更多的奇妙欢乐。

特别提示: 年三十至年初七定为特别日子, 宾客可根据门票上印有的特别日子凭票进入乐园。

香港国际级盛事, 欢乐天天数

置身在赛场, 观赏紧张刺激的赛马盛事过新年, 你试过吗? 在香港, 你就可以尝试到! 新意十足的香港, 将其特别的文化气息融合到农历新年里, 国际级的花车巡游、声势浩大的烟花汇演, 以及香港迪士尼乐园的新春汇演等, 一连串意想不到的节庆盛事, 欢乐无处不在。想告别以往的过年方式, 感受独特的农历新年, 就到香港逐个数。

2007 农历烟花汇演

2007年2月19日(星期一)晚上8:00
香港的烟花汇演是国际级的, 声势浩大。尽管举行了二十多年, 仍吸引了众多人在维港两岸观礼。你可乘坐观光船, 前往中环和尖沙咀之间的维港海旁, 登上太平山顶(较远, 但可观全貌)观赏。

特别提示: 维港两岸有多间酒店及餐室, 可让你观赏烟花绽放, 作务必须预先订座。

农历新年赛马

2007年2月20日(星期二)
下午1:00-6:00
年初二, 你可亲临沙田马场参加“赛马观礼区”, 安坐于马场看座观赏赛事。在这个喜气洋洋的日子碰碰运气。

特别提示: 凭“游客入场证券”(港币100元), 可于香港赛马会会堂观赏。
注意: 18岁以下人士不能进场。

迪士尼迎新春

2月2日至3月4日期间
● 迪士尼迎新春汇演
● 迪士尼朋友新装贺岁
● 米奇桃花源

2月18日起
● 迪士尼金龙献瑞
● 新春财神到

特别提示: 年三十至年初七, 乐园将延长开放时间由早上9时至晚上11时。

其他节庆项目

年宵花市
日期: 2007年2月12至17日(年廿八及之前一周, 营业至午夜或更长; 年二十通宵营业)
地点: 香港维多利亚公园/九龙旺角花墟花园等

幻彩咏香江(大型灯光音乐汇演)
时间: 每晚8:00 地点: 维港两岸

贺岁杯足球赛
日期: 大年初一、初二
地点: 香港大球场

特别提示全天候

早上: 梦想花园
特色: 早上人较少, 可以跟喜欢的迪士尼朋友在此欢聚

下午: 迪士尼巡游表演
特色: 所有家喻户晓的迪士尼朋友会倾巢而出, 沿途载歌载舞半小时

晚上: 呈献奇缘烟花汇演
地点: 睡公主城堡上空

人气之选, 必玩项目

● 极尽视觉、听觉及嗅觉之娱的立体电影**米奇幻想曲**
● 紧张刺激室内过山车**飞越太空山**
● 百老汇大型歌舞表演**米奇金奖音乐会**

● 充满异国风情的**森林河流之旅**
● 场面壮观的**狮子王庆典**

年初一、年初八会于各园区设置咨询处, 职员会以英语、粤语及普通话解答宾客的查询及为宾客提供游玩小提示。

欲知更多香港旅游的相关资讯, 请浏览 DiscoverHongKong.com

欲知更多香港迪士尼乐园详情, 请浏览 hongkongdisneyland.com

欲知更多香港迪士尼乐园详情, 请浏览 hongkongdisneyland.com